

Автор: Administrator

21.04.2014 15:11



Омские СМИ и местное Интернет-сообщество достаточно бурно обсуждают две новости – заявление губернатора Виктора Назарова о желании претендовать еще на один срок полномочий и звонок омского инвалида на прямую линию Президента России Владимира Путина. События получили массу самых неожиданных интерпретаций и оценок, но, как нам кажется, их нельзя рассматривать отдельно друг от друга...

Свое удивившее многих заявление о желании остаться на посту омского губернатора до 2022 года действующий глава региона Виктор Назаров сделал еще 11 апреля 2014-го года. В эфире региональной телекомпании «12-ый канал». Главным аргументом политика в необходимости столь радикальных заявлений на второй год нахождения у власти явилось возникшее у него непреодолимое желание «довести до конца всё начатое». При этом каких-то конкретных проектов, начатых при нынешнем губернаторе и после реализации которых тот готов покинуть свой пост, господин Назаров не назвал.

Все это внесло некую аморфность, неубедительность и неопределенность его публичным амбициям. Некоторые тут же подметили это и не преминули высказать предположение, что именно с полномочиями у Назарова что-то и не задалось. И не только с будущими, а и с нынешними... Начались обсуждения, гадания на кофейной гуще.

Президент Владимир Путин 17-го апреля на своей «прямой линии со страной», с присущим ему тактом и полунамеком, как он это умеет, видимо, указал омскому губернатору на его реальное место. Конечно, грезить вторым сроком и жить «Стратегией-2025» никому не запрещено, но нужно четко исполнять обязанности, возложенные на тебя государством и избирателями, здесь и сейчас. Прорвавшийся на прямую линию с президентом страны лежачий инвалид Амангельды Ахмедов наглядно продемонстрировал, что с этим направлением у «сверхсрочника» Назарова не всё так гладко.

- С этой категорией граждан должны работать региональные власти, - деликатно подчеркнул президент.

А как работают, наглядно показал и сам звонок из Омска и запоздалая реакция местных чиновников. По стенограмме беседы с вице-губернатором Станиславом Гребенщиковым, которую опубликовала **«Комсомольская правда в Омске»**, создалось впечатление, что чиновник прямую линию с президентом не смотрел, да и круг обязанностей, закрепленных за своим ведомством, четко не представляет:

«- Что? О чём речь?

Автор: Administrator

21.04.2014 15:11

- Вы разве не слышали звонок омского инвалида-колясочника, который 16 лет ждет в очереди жилье?

- (пауза).. Да слышал, конечно. Понимаете, мы предоставлением жилья не занимаемся. Это прерогатива минтруда.

- Как интересно, а там говорят, что минстроя.

- У меня сейчас совещание идет...не очень удобно говорить...

- Нет, ну всё-таки в чем проблема по этому конкретно жителю?

- Я не в курсе. Слышал не больше вашего...Уже работают по этому гражданину...».

Автор: Administrator
21.04.2014 15:11

Именно поэтому так и живем!

А заочный ответ Путина на амбиционные заявления Омского губернатора мне понравился – у Вас, дескать, столько текущей работы накопилось, что и головы-то поднять для голословных заявлений должно быть некогда.

Интересно, понял стратег-Назаров намек президента?!

Александр Грасс,

независимый журналист